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Згідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та 

«Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата 

Одеської обласної ради за 2025 рік. 

Правовою основою моєї діяльності, як депутата обласної ради є 

Конституція України, закони України «Про статус депутатів місцевих 

рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», інші закони, що 

регулюють депутатську діяльність, та Регламент Одеської обласної ради 

VІІІ скликання. 

У межах наданих законами України прав та повноважень я неодноразово 

захищала та відстоювала інтереси, виконувала доручення мешканців 

Київського району м. Одеси - виборців cвого виборчого округу: веду 

прийом громадян, відвідую громадські збори, приймаю участь у 

громадських заходах, з офіційними, робочими, плановими та 

позаплановими візитами зустрічаюсь з одеситами та органами 

самоорганізації населення в місті Одесі, з метою отримання інформації 

щодо проблем на місцях.   

Задля вирішення вказаних питань брала активну участь у заходах в 

галузях:  

1. науки та освіти;  

2. молодіжної політики;  

3. соціального захисту населення;  

4. сімейної політики;  
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5. культури, національностей, релігій та охорони об’єктів культурної 

спадщини;   

6. туризму, рекреації, курортів.  

Задля вирішення питань мешканців області мною налагоджена співпраця 

з  структурними  підрозділами  обласної  державної адміністрації:  

✓ Департаментом освіти і науки;  

✓ Департаментом соціальної та сімейної політики;  

✓ Департаментом культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини;  

✓ Департаментом інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, 

міжнародного співробітництва і туризму (у сфері туризму та 

курортів);  

✓ Управлінням фізичної культури і спорту;  

✓ Службою у справах дітей.  

Взаємодію з:  

✓ Головним управлінням Національної соціальної сервісної служби в 

Одеській області;  

✓ організаціями Товариства Червоного Хреста України;  

✓ закладами освіти та молодіжними організаціями;  

✓ благодійними фондами з вирішення соціальних питань;  

 

Депутатська фракція «Довіряй ділам» в обласній раді постійно 

співпрацює з депутатськими фракціями «Довіряй ділам» у міській та 

районній радах щодо вирішення питань населення області.  
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ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАНОЇ РАДИ                 

VIII СКЛИКАННЯ 

Участь у сесіях Одеської обласної ради: 

Протягом звітного періоду було проведено  чотири пленарних засідання. 

Брала особисту участь в організації, обговоренні, прийнятті та виконанні 

рішень Одеської обласної ради, приділяючи особливу увагу питанням по 

дорученням виборців, що стосуються Київського району міста Одеси та 

гуманітарній і соціальній сфер Одеської області. 

Ініціативи та проєкти рішень: 

«Щодо запобігання та подолання значних негативних наслідків для 

України при реорганізації морської освіти та недопущення ліквідації 

Національного університету «Одеська морська академія».   

Незважаючи на значні економічні втрати країни, зокрема у 

суднобудуванні та судноплавстві, Україна за роки незалежності зберегла 

і посилила свій статус морської держави та має значний міжнародний 

авторитет у цій сфері. Провідну роль у цьому відіграють українські 

моряки та система морської освіти. 

Міністерством освіти і науки України була запланована масштабна 

реформа системи закладів вищої та фахової передвищої освіти України. 

Це відбувалось без належного публічного обговорення, без залучення 

основних заінтересованих організацій у сфері судноплавства – 
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професійних спілок моряків, закладів з підготовки моряків, 

представницьких органів крюінгових агенцій, органів місцевого 

самоврядування та навіть органів влади, що забезпечують формування і 

реалізацію державної політики у сферах морського та внутрішнього 

водного транспорту.  

 Національна система підготовки і дипломування моряків є 

фундаментом розвитку України як морської держави. Ця система 

знаходиться під контролем Міжнародної морської організації(IMO), 

Європейського агентства з морської безпеки (EMSA) та структурована 

за самими високими світовими стандартами, встановленими 

міжнародними конвенціями ООН, IMO  та Міжнародної організації 

праці.  

Реформування мережі морських закладів освіти необхідно здійснювати 

продумано, на основі глибокого аналізу реальної ситуації та можливих 

наслідків для нашої держави - репутаційних, соціальних, економічних та 

інших, із збереженням усіх надбань національної системи морської 

освіти із обов'язковим врахуванням необхідності проходження вже в 

найближчі роки періодичних перевірок EMSA та чергового 

обов’язкового аудиту ІМО. 

Після отримання колективного звернення від Первинної профспілкової 

організації співробітників Національного університету "Одеська  

морська академія" та представників педагогічного колективу, 

проведених зустрічів, відповідно до Закону України «Про місцеве 
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самоврядування в Україні», мною було ініційоване питання щодо 

внесення на пленарне засідання обласної ради проєкту рішення Про 

звернення депутатів Одеської обласної ради до  Кабінету Міністрів 

України щодо запобігання та подолання значних негативних наслідків 

для України при реорганізації морської освіти, та недопущення ліквідації 

Національного університету «Одеська морська академія».   26 сесія VIII 

скликання Одеської обласної ради більшістю голосів підтримала це 

звернення. 

Також по цьому питанню за моєї ініціативи на розгляд заcідання 

міськради було винесено Рішення Одеської міської ради 

№ 2848-VIII від 05.02.2025 «Про звернення депутатів Одеської міської 

ради до Президента України щодо створення комісії з метою вивчення 

питання та прийняття виваженого рішення по організації реформування 

та оптимізації Національного Університету «Одеська Морська 

Академія» та Одеського Національного Морського Університету». 

Рішення прийнято більшістю голосів. 

Підтримка соціального напрямку:  

У проєкті обласного бюджету на 2025 рік  80% було спрямовано на 

підтримку медицини, освіти та інших соціальних сфер. Понад пів 

мільярда гривень повинно було йти на підтримку Сил оборони та 

відновлення інфраструктури, яка зазнала пошкоджень внаслідок агресії 

РФ. 
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ДОТРИМАННЯ ПРАВ ДІТЕЙ СИРІТ ТА ДІТЕЙ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ 

- стратегічна сесія ЮНІСЕФ 

Під час стратегічної сесії ЮНІСЕФ в Одеській області, присвяченої 

впровадженню Стратегії забезпечення права кожної дитини на зростання 

в сімейному оточенні, разом із представниками Одеської обласної 

державної (військової) адміністрації, органів місцевого самоврядування, 

депутатського корпусу, профільних служб та громадського сектору ми 

визначали, як сьогодні захистити дитину в умовах війни. 

Про право кожної дитини зростати в сімʼї, а не в інституції. 

Про підтримку сімей з дітьми, зокрема дітей раннього віку та дітей з 

інвалідністю. 

Про повернення українських дітей, евакуйованих за кордон. 

Про роль громад і спільну відповідальність дорослих за дитячі долі. 

Станом на сьогодні в Україні — понад 60 тисяч дітей-сиріт. У час війни 

діти є однією з найвразливіших категорій. Вони втрачають дім, батьків, 

звичне життя, а іноді — і саму країну, змушено опиняючись за кордоном. 

 

- Інспекції спеціалізованих закладів області 

Як депутат Одеської обласної ради приймала участь в інспекціях 

спеціалізованих закладів області з метою контролю та перевірки  

оформлення документів вихованців, дотриманням прав та гарантій від 

держави дітей сиріт та дітей з інвалідністю.  
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- Одеський дитячий будинок-інтернат (Київський район, м. Одеса) 

Щомісячно відвідую Одеський дитячий будинок-інтернат (Київський 

район, м. Одеса), який є соціально-медичною установою для постійного 

мешкання дітей від 4-х до 18-ти років з особливостями розумового і 

фізичного розвитку, які потребують постійного нагляду, побутового, 

медичного обслуговування, освітніх та реабілітаційних послуг. 

 

ФІНАНСИ, СПРЯМОВАНІ НА СОЦІАЛЬНО ЗАНЧУЩІ 

ПРОЄКТИ КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА ОДЕСИ 

За моєї співпраці із депутатом Одеської міської ради Танцюрою Д.М. із 

бюджетам міста було скеровано 5 000 000 гривень на соціально 

значущі потреби освіти та охорони здоров’я Київського району. З 

них: 

• 1 500 000 грн – ліцей «Гармонія», капітальний ремонт їдальні; 

• 3 500 000 грн – закупівля медичного обладнання для Консультативно-

діагностичного центру №20. 

 

МАТЕРІАЛЬНА ПІДТРИМКА МЕШКАНЦІВ ОДЕЩИНИ У 

СКРУТНИХ ОБСТАВИНАХ 

 

За зверненнями мешканцям області у скрутних ситуаціях  за моєї 

підтримки Одеською  обласною радою надано матеріальну допомогу на 

загальну суму 200 000 грн. 
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РОБОТА У ПРОФІЛЬНИХ КОМІСІЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

Як депутат входжу до постійної комісії з питань управління майном 

спільної власності територіальних громад області.  У 2025 році 

працювала на всіх сьома  засіданнях профільної постійної комісії 

Під час воєнного стану в країні обласна рада продовжує здійснювати 

контроль за ефективністю використання та вживати посилених заходів 

щодо збереження комунального майна, яке перебуває в оперативному 

управлінні та господарському віданні підприємств, організацій, установ 

та закладів охорони здоров’я, освіти, соціального захисту та обласних 

об’єктів, які безпосередньо підпорядковані обласній раді. 

Діяльність комісії здійснювалась на підставі законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, Положення про 

постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання, указів 

Президента України, нормативно-правових актів Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України, інших підзаконних актів, планів 

роботи Одеської обласної ради, плану діяльності з підготовки 

регуляторних актів та плану роботи комісії на 2025 рік, рішень обласної 

ради, прийнятих за звітний період. 

В обов’язковому порядку постійною комісією детально опрацьовувалися 

проєкти обласних і регіональних програм, здійснювався контроль за 



 

10 
ЗВІТ 

Депутата Одеської обласної ради VIII-го скликання 
ФАБРИКАНТ СВІТЛАНИ САМУІЛІВНИ  

(2024) 
 

виконанням рішень обласної ради, прийнятих у попередніх та поточному 

скликаннях. 

ІНШІ КОМІССІЇ 

Входжу до складу та беру активну учать у поліцейської комісії 

Одеської області, що працює з метою організації конкурсних відборів 

цивільних осіб, які вперше приймаються на службу в поліцію. 

Діяльність комісії відбувається Згідно Закону  «Про Національну 

поліцію». 

 

Конкурсна комісія з відбору суб'єктів оціночної діяльності Одеської 

обласної ради.  

У 2025 році працювала  на 6 (всього було 9) засіданнях конкурсної 

комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності.  

На зазначених засіданнях  було розглянуто 22 пропозиції щодо 

прийняття участі суб'єктів оціночної діяльності в конкурсах для 

визначення переможців відповідних конкурсів на проведення 

незалежних оцінок майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст області яке надається в оренду та/або для цілей постановки 

на баланс по 20 об'єктам оцінки комунального майна. 

Також на зазначених засіданнях було розглянуто 16 звітів з незалежної 

оцінки майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

області.  
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РОБОТА ПОГОДЖУВАЛЬНОЇ РАДИ 

За звітний період брала участь у засіданнях погоджувальної ради, на 

яких розглядалися проєкти рішень щодо звернення депутатів Одеської 

обласної ради до вищих органів влади та проєкти порядків денних 

пленарних засідань обласної ради. 

 

РОБОТА ПУНКТІВ НЕЗЛАМНОСТІ КИЇВЬКОГО РАЙОНУ 

МІСТА ОДЕСИ 

 

Під час війни "Пункти Незламності" стали острівком безпеки, 

стабільності, тепла та нашої єдності, які повинні функціонувати 

цілодобово і безкоштовно для тимчасового перебування. Разом із 

депутатами Одеської міської ради брала участь в інспекціях вільного та 

постійного доступу до пунктів Київського району міста Одеси.  

 

КОНТРОЛЬ ЗА СТАНОМ СХОВИЩ В УЧБОВИХ ЗАКЛАДІВ 

КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА ОДЕСИ 

Разом із депутатами Одеської міської ради брала участь в інспекціях 

стану та доступності цих укриттів.  
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ПРОБЛЕМА  ВИРУБКИ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ У 

КИЇВЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА ОДЕСИ 

Під час моніторингу соціальних мереж до мене надійшла інформація, що 

у  Київському районі міста Одеси на території колишнього підприємства 

ОДЕСЬКИЙ БУДИНОК ТВОРЧОСТІ ПИСЬМЕННИКІВ (м. Одеса, вул. 

Амудсена,65) відбувалась масштабна  вирубка зелених насаджень 

(дерев). Про підстави, що дозволяють подібні роботи, інформація не 

надавалось. Мною були скеровані відповідні депутатські запити до 

Державної екологічної інспекції Південно-Західного округу та Голові 

Київської районної адміністрації Одеської міської ради. 

 

ЗАХИСТ ПРАВ УКРАЇНСЬКИХ МОРЯКІВ 

Продовжую багаторічну роботу по захисту прав українських 

моряків.  

З моряками пов'язані їх сім’ї, що знаходяться на утриманні, загальна 

чисельність яких, навіть за найскромнішими даними, оцінюється в 1 000 

000 громадян України. Чималі за українськими мірками заробітки 

підтримують життя не тільки сімей, але й цілих міст (наприклад Ізмаїл), 

є вагомою складовою у платоспроможності жителів Одеської області. 
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ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

В 2025 році я поєднувала обов’язки депутата обласної ради з 

волонтерською діяльністю. За моєї ініціативи стартував соціальний 

проєкт «Шлях до дому» —комплексна підтримка для родин безвісти 

зниклих військовослужбовців, які живуть у стані невідомості та 

потребують допомоги в різних сферах: 

• допомога у комунікації з державними структурами та профільними 

установами; 

• організаційна та інформаційна підтримка щодо необхідних кроків і 

процедури пошуку; 

• консультації щодо збору документів, заяв і звернень; 

• індивідуальні психологічні консультації для членів родини; 

• допомога у проживанні травми невідомості, тривоги та 

довготривалої напруги; 

• психологічна підтримка дітей; 

• консультації щодо прав родин безвісти зниклих та 

військовополонених; 

• супровід у питаннях оформлення статусів, соціальних виплат та 

інших юридичних процедур; 

• допомога в підготовці звернень до державних органів. 
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Під час вказаних контактів, окрім виконання алгоритму з отримання 

необхідної інформації, юристами та психологами здійснюється великий 

обсяг роботи з надання юридичних консультацій (отримання 

компенсацій, виплат, вирішення майнових питань тощо) та 

психологічної підтримки заявників.  

З метою реалізації алгоритму з підтвердження факту перебування осіб у 

статусі безвісті зниклих та створення «Дорожньої карти» їх повернення, 

спеціалістами Проєкту розроблений необхідний механізм. Керівник 

Проєкту щотижня приймає участь у нараді відповідних міністерств та 

відомств під головуванням заступника керівника офісу Президента 

України Ірини Верещук. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРИЙОМУ ГРОМАДЯН 

Для більш ефективної комунікації, оперативного реагування на 

проблеми та потреби мешканців міста і області до початку війни 

працювала приймальня депутата Одеської обласної ради VIII 

скликання Світлани Фабрикант у Київському районі м. Одеси, за 

адресою: Київська районна адміністрація Одеської міської ради, Одеса, 

вул. Академіка Корольова, 9. 

Графік прийому громадян: 

другий четвер місяця 10:00 – 13:00, третій четвер місяця 14:00 – 17:00 

З 24 лютого 2022 року, задля забезпечення безпеки, прийоми 

відбуваються також в онлайн режимі.  24/7 працює віртуальна 
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приймальня:  +38 063 191 22 32 (Telegram, голосові виклики),  

0631912232f@gmail.com 

Номер гарячої лінії соціального проєкту «Шлях до дому» 0-800-33-12-25 

 

За звітний період до мене особисто або на гарячі лінії всього надійшло 

2544 звернення.   

 

З них за темою:  

-  проблеми родин зниклих безвісті – 2073; 

-  проблеми українських моряків в рейсі або на берегу – 201; 

- порядок надання соціальних послуг, роботи державних установ та 

органів під час війни – 121; 

- отримання гуманітарної допомоги соціально-незахищеними одеситами 

Київського району   – 77; 

- отримання гуманітарної допомоги ТПО у Київському районі м. Одеси 

– 26; 

- питання ЖКХ – 25; 

- отримання  матеріальної допомоги – 21; 

- різне – 4. 

Усім, хто звернувся, надані консультаційний супровід, довідкова 

інформація та роз’яснення щодо чинних законів, нормативно-

правових актів, процедур та порядків. За необхідністю було надано 

юридичні консультації. 

mailto:0631912232f@gmail.com
tel:+380800331225
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ПЛАНИ НА ПОДАЛЬШУ РОБОТУ 

Як депутат  у межах своїх повноважень буду й надалі брати активну 

участь у вирішенні проблем Одеської області, міста Одеси та Київського 

району міста; допомагати мешканцям у їх зверненнях, покращенні 

добробуту та вирішенні соціально-економічних питань. 

На завершення хочу подякувати за підтримку всім, хто висловів 

мені довіру та обрав депутатом Одеської обласної ради, та тим хто 

допомагає у щоденній праці! 


